



Догодина Стара Загора ще се представи пред своите жители и гости с обновен, европейски център

Петък, 29 Ноември 2024

Най-важните за града ни територии от бул. „Патриарх Евтимий“ до Община Стара Загора ще придобият различен и завършен вид

От началото на 2025 г. започва цялостна работа по обновен и европейски център на град Стара Загора, за да се получи завършен продукт, в който всичко да е кохерентно и да изглежда добре. Това общинският екип днес представи на Община Стара Загора Живко Тодоров.

Замисълът ще включи двата парка „Пети октомври“ и „Александър Стамболийски“ („Алана“), които в момента са неугледни и без изграденото необходимо напояване още откакто са създадени. „Имат нужда и от други належащи елементи на инфраструктурата – вижте, например, шадраванът в какво състояние е!“, възкликна кметът. Парковете са изключително важни за града територии, придават характерния му облик и всеки турист, който пристига тук, добива впечатления и чрез тях.

„През следващите няколко месеца ще бъде обновена и градинката пред Държавната опера по проект, който разработва общината, част от цялостната ни концепция за 2025 г. Пространството пред Съдебната палата също трябва да бъде осветено и направено, трябва да бъдат коригирани и различни проблеми на пространството около Драматичния театър“, изброи още кметът.

На северния вход на парк „Пети октомври“ може да се сложи арка, обмисля се премахване на РЕП-а на Пощите, който загрозява и ще се изработи решение за неговото отчуждаване. Приключил е конкурсът за избор на проект за пространството зад Универсалния магазин на Стара Загора - изтече ли срокът на обжалване, той ще бъде публично представен от своя екип.

„Цялото пространство на Центъра от бул. „Патриарх Евтимий“ до Община Стара Загора ще обновим и ще го направим европейско, каквото трябва да бъде!“, увери гражданите кметът.

„За пространството пред „Верея“ също имаме готова разработка. През следващата 2025 г. нашите намерения са да започнем реализацията на всички тези намерения, да бъде всичко направено, кохерентно, съгласувано и догодина да посрещнем по-красива Коледа в Стара Загора. Разбирам, че хората се измъчиха с тези ремонти, но когато стартирахме въобще не съм си мислил, че ще стигнем до момента да правим завършен продукт, накрая да изглежда всичко добре. Когато започнах като кмет преди 12-13 години, буквално сме кърпили дупки, сега градът ще изглежда добре и ще има атмосфера“, обобщи още Живко Тодоров.